



阳光姐姐 知心话

同学们,周末愉快!

这个周末我们迎来了清明假期,清明节又叫踏青节,在仲春与暮春之交,也就是冬至后的第108天,是中国传统节日之一,也是最重要的祭祀节日之一,是祭祖和扫墓的日子。中国汉族传统的清明节大约始于周代,距今已有2500多年的历史了。

清明假期里,你有怎样的安排呢?学习之余,和家人、好友相约踏青,应该是不错的选择吧?把你的假期最有趣的经历写下来和大家分享吧,不过可不要写成流水账哦!

阳光姐姐

3月31日

下期作文早知道

作文题目

清明假期这样过

截稿时间:4月6日

投稿邮箱:

xinbaobaobei@163.com

我的烦恼消失了

今年3月25日是我难忘的日子,因为,我的第一篇作文见报了,我非常开心。

我的这篇作文题目是《爸爸,别再喝酒了好吗?》,这是3月18日按照《北方新报》15版“新报宝贝”阳光姐姐出的命题作文《成长中的烦恼》写的,得知稿子见报的消息后,我的第一反应就是想尽快告诉爸爸妈妈。

爸爸是一家企业的老板,经常到北京工作,而我呢,在内蒙古乌兰浩特市学习,远隔千里。为了告诉爸爸这个好消息,这天我让课后班赵老师来到我家。我想,我得换一件漂亮衣服,让爸爸看见高兴。一切准备就绪,我就通过电脑发起了视频聊天。网络那一边爸爸正在写东西呢,我迫不及待地说了:“爸爸,我写的文章见报了。”爸爸一听非常高兴,马上放下手中的工作,问道:“什么文章,快给爸爸说说。”

接着,我就开始一句一句地给爸爸读报。一开始爸爸还啊、啊地应和着,可读着读着,爸爸就只是听而不言语了。读完了之后,我问爸爸:“爸爸,听见了吗?”爸爸一开口,声音明显地变调了,好像带着哭腔。他说:“好,女儿,爸爸今后一定少喝酒,少抽烟,不让你烦恼了。”第一次听见爸爸动情的声音,我的心里还真不是滋味,但是我还是很高兴,爸爸答应少喝酒、少抽烟了,我的烦恼也消失了!

乌兰浩特市爱国第二小学五年级(2)班 郭仲琪 指导教师:郭秀丽

同题作文 我和我的同桌



爱笑的男生

我的同桌长得胖胖的,矮矮的,圆咕隆咚的,所以我经常管他叫“团子”,很形象吧?他是一个非常乐观的、爱笑的男孩,每次一笑有点惊天动地,他叫白艳俊,他的学习特别好,考试成绩经常是前几名,是名副其实的学霸。

我们一起上学,一起放学,打打闹闹是常事,有了这个同桌,我的生活充满了乐趣,考试时,他就是我的“敌人”,玩耍时,他又是我的伙伴。

每次他做卷子都很快,老师也一如既往地先给他判卷。有时候他也马虎,有一次考试,本来应该考98分,可是因为把名字写成了白丰俊,老师给他扣了一分。白丰俊,好有意思的名字,98变97,就是因为这,他丢了第一名。课间时,我逗他:“哎,白丰俊,你怎么考的?”他一听,立刻瞪起了眼睛追了过来,我撒腿就跑,他撵不上我,因为他是个“团子”。我习惯了和这个同桌打打闹闹的日子,没有他还真有点闲得慌。这就是我的同桌,一个又傻又可爱的人,因为他坚信,爱笑的男生运气都会好!

乌兰浩特市爱国第二小学六年级(1)班 贾赢然 指导教师:吴薇

暴怒的他

暑假时,我在一个补课班待过一段时间,令我最难忘的就是我的同桌赵伟。

赵伟大约有十三四岁,又黑又胖的小脸上嵌着一个尖尖的翘鼻子。长长的头发好久没理了。浓浓的眉毛下闪着一对大眼睛,乌黑的眼珠挺神气地转来转去。他在我们班是一个学习很好的同学,而且他还十分幽默,会讲许多有趣的小故事,但是他却有一个致命的弱点,那就是暴怒症。如果遇到什么烦心的事,或者一点小事没有做好,他就会很暴怒,平常我们看见有人考试没有考好把卷子撕了,这些都是能理解的,但是他却不一样,我曾经见过他因为一次考试没考好,把书包里的东西全都撕了。

那是一个沉闷的下午,我们都紧张地在教室里等待着,突然门打开了,老师手里拿着一沓试卷进来了,隐隐约约能看见上面鲜红色的分数。

同学们已经准备接受老师的“审判”了,老师先从最高分念起,90分的过去了,没有我。80分的过去了,也没有我。终于到70分了,这是我最后的底线,终于有了我的名字,就好像突然从鬼门关里出来了一样,我一颗悬着的心终于落了地。60分的过去了,也没有赵伟的名字,突然老师说,赵伟你考了46分。这时的他像被子弹击中了一只小鸟,又像被泼了一盆冷水的鲜花,一步一步地走去接过那张试卷,我仿佛看到了一朵鲜花凋零了。

下课后,同学们都去安慰他,我也不例外,但没想到他竟然把身上所有的东西都掏出来放在桌子上,全部都撕掉了,包括那张惨白的试卷和鲜红的分数。那场面简直是惨不忍睹啊!

我们都惊呆了,看着那些碎片被扔进垃圾筐之后,他背起书包,连头也不回地走了出去。从那以后,我们就再也没有在班里见过他。

在此,我既是因为想念他——我的同桌,又是为了告诉所有的同学:一次的失败并不能代表什么,我们需要做的是坚定信心,把握好下一次的挑战。

呼和浩特市三十八中初一(4)班 王东麟

我的“中国好同桌”

提起同桌,大家都不陌生。

大概每个人都有过不止一位同桌,淘气的、文静的、调皮捣蛋的……王中利,就是我众多同桌中的一位,他高高的个子,瘦得像竹竿一样,脸上洒了一堆“芝麻”,高高的鼻梁上架着一副近视镜,就像斯文的学者,其实他本人并不斯文,就是一个“逗比”,他最大的爱好就是趁着老师不在变着花样唱歌,边唱边扭,不笑死人不要休。因此,同学们感叹道:别人唱歌要钱,王中利唱歌要命——笑死人。

王中利最大的特点就是大方。如果我有学习用品、体育用品忘带了,只要他带了,我就完全不用担心被老师批评。别看他是个男孩子,可他却是个馋嘴猫。他经常买零食,但我从来没见过他一个人吃。每次的零食都要和同学分享,典型的“中国好同学”。最有趣的是,上次学校发学生奶,王中利搬了一箱回家,走在路上,边走边送人,还没到家,就只剩半箱了。

王中利在学习方面就是一个弹性特别大的“弹簧”。在一次考试时,他考了全班第二,正得意洋洋时,一次突如其来的月考,王中利就发挥了“弹簧”本质——从90多分一下降到33分。回家之后,他被爸爸狠狠地修理了一顿。下一次月考,成绩又弹到了89分。联想以前他被修理过之后,成绩就会很稳定,我明白了,原来“王弹簧”不被修理就是“弹簧”,一修理就回归正常。

王中利还是个助人为乐的人。班里有什么擦黑板、扫地的活儿,他也很乐意和同学们一起干。有一次我生病了下午没去上学,他就一前一后背着两个像龟壳一样沉重的大书包,主动送到我家,还把作业抄到了我的本上。别看他瘦得像竹竿一样,力气还挺大。

这就是我的同桌,你觉得他有趣吗?

呼和浩特市新城区山水小学六年级(2)班 胡舒雅

我们班的故事

“再见了,相互嫌弃的老同学;再见了,来不及说出的谢谢;再见了,不会再留的留堂作业;再见了,我给你毕业册的最后一页……”转眼间,三年就这么白驹过隙般过去了,你还记得我们班的故事吗?

你记不记得那一次?初一结束时,我们去夏令营的那一次,一熄灯,我们整个宿舍就把藏了好久的饮料和零食拿出来,围坐成一圈玩“谁是卧底”,听查寝的老师一来,就立马钻回床上装睡,过一会儿又开始继续玩,那天晚上,昏暗的手机映出每个人的脸,我啊,到现在还记得每个人的样子……

你说,我们跑操比赛的那次,我真的做梦也想不到会得第二名,你应该也想不到吧?可自从那以后,凡是因为没跑好操被点

名,我们都会嘀咕着:“我们班可是得过第二名的”,我啊,到现在还记得那理直气壮的样子。

你说你难忘的是那一次,我也是。就在2016年的最后一天,我们提前8个月零16天给老班过了个生日,因为8个月16天以后,我们就毕业了。那一天,我们筹钱买了个大蛋糕,上面插着粉红色的玫瑰,用巧克力写着:“老班我们爱你”。那好像是我们第一次当着班主任的面叫老班吧?我们趁着老班去隔壁上课,在黑板上写了字,画了画,再用桌布遮住,悄悄装饰好了,我们就去把老班请来,开灯的一刹那,我看到了她眼中闪过的惊喜,像得到一个久违的礼物。烛光中她许愿的身影褪去了平日的严厉,反而变得柔软起来。这些,你会

忘却吗?我们开始抹奶油,开始不管期末的紧张,肆无忌惮地玩耍,我啊,到现在还记得那放声欢笑的样子。

还有,还有,我们还有很多故事没讲完,烈日下的汽水,严冬里的雪仗……那些如棉花糖般美好的,那些如青柠檬般酸涩的……那些你已记不清的,那些你永远铭记的……那些,属于我们的故事,属于我们班的故事……

我希望,在未来的一个黄昏或午后,一个清晨或夕阳下,一些记忆的碎片会悄然飘落到你的脑中,我希望,你会笑着说:“我啊,我到现在还记得我们班的故事……”

呼和浩特市第十九中学初三(2)班 吴雨涵